

体验“菲”凡

本周末,菲翔和你有个意式约会



据悉,广汽菲亚特第一店将于11月10日-11日携viaggio菲翔及菲亚特菲跃、500余名长沙车友在长沙河西步步高相约,届时,广汽菲亚特第一店将邀请长沙车友莅临观赏,现场还有好礼相送。与此同时,11月11日中南物流园菲翔试驾会将同时召开,想体验菲翔试乘感受的读者,可以前往中南物流园进行现场报名并赢取试驾礼品。

据介绍,广汽菲亚特呈献的全新中级轿车菲亚特Viaggio菲翔无疑是本年度中国汽车市场最值得期待的车型之一。“Viaggio”,意大利语中意为“旅程”,象征着连接中国与意大利的文化之旅,传承两国间深厚的文化底蕴与精神共鸣;而“菲翔”,则贴切地再次印证了菲亚特品牌“人生如此美丽”的意义,象征着菲亚特品牌所标示的美丽人生之旅由此启程,人生梦想展开飞翔的翅膀——美丽人生尽情绽放。Viaggio菲翔集先进技术、时尚设计和精湛工艺于一身,车长4679mm、宽1850mm、轴距长达2708mm的菲亚特Viaggio菲翔,完美树立了精湛中级车新标杆,竞争对手直指中国汽车市场中竞争最为激烈的中级车阵营。

动力方面,菲亚特Viaggio菲翔是同级车型中唯一一款全系标配涡轮增压发动机的产品,它搭载的是一台1.4升T-Jet涡轮增压发动机,能够输出120马力-150马力的峰值功率,动力可以跟更大排量的自然吸气发动机相匹敌,同时,它在燃油经济性和维护成本的表现上也毫不逊色。跟菲亚特T-Jet涡轮增压发动机

机搭档的是由菲亚特动力科技研发中心开发的最新6速DDCT干式双离合变速器,或久经市场考验的菲亚特5速手动变速器。

作为主机厂在长沙家门口的viaggio菲翔,是款极具竞争力和品牌影响力的战略车型,即将以其激情、动感的设计语言,助菲亚特品牌与广汽菲亚特在中国开启璀璨的发展征程,并开创全新的中级车时尚格局。广汽菲亚特第一店位于中南汽车世界专卖区MN02号(长沙银行附近),是广汽集团在湖南省投资的第一家4S店,成立于2010年9月21日。其标准的4S店集汽车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈为一体,占地面积达10000平方米,建筑面积达5128平方米,现可为湖南车友带来菲亚特菲翔、菲跃、500等国内外多种车型选择。

■记者 翟婧舒

东风风神品鉴之旅武汉收官

11月2日,来自全国29个省市的150余名东风风神车主和70余名媒体齐聚武汉东风大本营,参加东风风神荣耀车主品鉴之旅,参观东风风神工厂生产一线,近距离感受东风国家队实力与先进造车工艺。据悉,这在东风风神工业游活动史上,是覆盖面最广、人数最多的一次,也是东风风神“幸福十万 感恩十分”客户回馈活动的收官之作。

本次活动东风风神为“最资深车主”、“最保值车主”、“最铁杆车主”、“最感动车主”举行了简单而隆重的颁奖仪式。活动现场,来自五湖四海的东风风神忠实客户代表现身说法,与大家分享着他们与东风风神不得不说的故事。来

自福州的热心车友林先生还为东风风神的品质提升提出了自己的宝贵意见。

据2012年中国售后服务满意度调查结果显示,东风风神位居中国汽车工业国家队之首,领先雷克萨斯、上海大众、奔驰等多个合资及豪华品牌。业内人士认为,在汽车行业微增长、自主品牌负增长的大势下,东风风神逆势上扬,1-10月累计销量突破5万辆,同比增长116%,增幅位居所有汽车厂商之首,其原因主要在于其优秀的品质和领先的服务。保持这种态势,东风风神有望超额完成年度销量目标,为今年低迷的中国车市注入新的希望和活力。

■记者 刘宇慧

广汽菲亚特
GAC FIAT

La Vita è Bella
人生如此美丽



尽享菲翔 品味美丽人生

11月10日-11日 广汽菲亚特登陆长沙河西步步高广场, Viaggio菲翔邀您共享家族盛宴。11月11日 激情试驾邀您畅享体验, 预约报名试乘试驾更享神秘好礼。地址: 湖南中南物流园



1.4T-Jet涡轮增压发动机
动力强劲输出,扭矩高达150N·m



6速干式双离合变速器
技术精湛,换挡干脆、平顺



8.4英寸宽液晶显示屏
时尚感、科技感、娱乐感于一身



扫描二维码
了解更多信息



viaggio 菲翔

广汽菲亚特汽车有限公司 www.gacfiatauto.com

活动详询广汽菲亚特长沙第一店: 长沙市经济技术开发区中南汽车世界MN区02号 0731-86992268或扫描二维码